



И.о. руководителя управления и сотрудники аппарата навестили воспитанников детского дома



В рамках рабочей поездки в Ставропольский край и.о. руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Павел Сергеевич Выменец и сотрудники аппарата управления посетили Детский дом № 30 в Георгиевске.

Сотрудники Минераловодского следственного отдела на транспорте уже более 7 лет тесно взаимодействуют с руководством учреждения, участвуют в жизни ребят, проводят для них досуговые и патриотические мероприятия, оказывают им необходимую помощь.

Детский дом был основан в 1933 году. Сегодня в нем воспитываются и проживают 38 детей в возрасте от 3 лет с непростой судьбой.



С инфраструктурой учреждения и.о. руководителя управления и других гостей ознакомила Татьяна Николаевна Александрова, продемонстрировав оснащенность помещений, которые способствуют развитию детей, укреплению их физического здоровья и абилитации. Среди них спортивные и игровые площадки, учебные кабинеты и трудовые мастерские.

Павел Сергеевич осмотрел функциональность и оборудованность учреждения, поинтересовался образовательным процессом, увлечениями ребят и программами по адаптации воспитанников и молодых людей, подчеркнув важность этого направления для социализации ребят.

Руководство детского дома поблагодарило офицеров управления за помощь и многолетнюю поддержку.

В завершение встречи каждому воспитаннику были вручены сладкие подарки.

Изображения



17 Июня 2022



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1698175>